№1.
Пятеро друзей решили записаться в кружок любителей логических задач: Андрей (А), Николай (N), Виктор (V), Григорий (G), Дмитрий (D). Но староста кружка поставил им ряд условий. "Вы должны приходить к нам так, чтобы: 

 1.если А приходит вместе с D то N должен присутствовать обязательно; 

 2.если D отсутствует, то N должен быть, а V пусть не приходит; 

 3.А и V не могут одновременно ни присутствовать, ни отсутствовать; 

 4.если придет D то G пусть не приходит; 

 5.если N отсутствует, то D должен присутствовать, но это в том случае, если не присутствует V; если же и V присутствует при отсутствии N, то D приходить не должен, а G должен прийти". 

 В каком составе друзья смогут прийти на занятия кружка? Привести полное решение задачи.

№2.

Сколько решений имеет уравнение?
((J ( K) ( (M /\ N /\ L)) /\ ((J /\ ¬K) ( ¬(M /\ N /\ L)) /\ (M ( J) =1
Решить, не используя таблицы истинности.
№3.
Сколько решений имеет система уравнений?


[image: image1.wmf]ï

ï

î

ï

ï

í

ì

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

=

1

)

10

9

(

)

8

7

(

1

)

8

7

(

)

6

5

(

1

)

6

5

(

)

4

3

(

1

)

4

3

(

)

2

1

(

X

X

or

X

X

X

X

or

X

X

X

X

or

X

X

X

X

or

X

X


Привести полное решение задачи с пояснениями.
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